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Vamos dar início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Curralinho do dia 05 de março de 2021.  

   

Excelentíssimos Senhores Vereadores; 

Excelentíssimas Senhoras Vereadoras:  

Povo de Curralinho que nos ouve através da Radio São João 

FM.  

  

BOM DIA. 

  

E com satisfação que dou início a esta reunião Ordinária da 

Câmara Municipal de Curralinho do dia 05 de março de 2021.  

  

Para pedir a proteção de Deus Pai todo poderoso, ao nosso 

trabalho, e ao povo do Município de Curralinho, do Brasil e do 

mundo, convoco o Primeiro Secretário, Excelentíssimo Senhor 

Vereador João Baratinha Nogueira para fazer a leitura de um 

versículo da Bíblia Sagrada, e após, a chamada dos 

Excelentíssimos Senhores Vereadores e Vereadoras, e a 

verificação de quórum; 

 

Primeiro Secretário: 

Fazer a leitura do versículo da Bíblia (Não é para ler) 

 

Excelentíssimos Senhores Vereadores 

 

Excelentíssimos Senhoras Vereadoras 

 

Bom dia! 

  

Chamada dos Senhores Vereadores: 
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Amilton Antunes Machado; 

Jedilson Carvalho de Jesus; 

 

João Baratinha Nogueira; 

 

Jocele Bruna Andrade Pelegrini Martins; 

 

Jhennifer Nathallie Valente Pinheiro 

 

Lilian Regina Costa Pureza; 

 

Marcilei Freitas Barbosa; 

 

Manoel Domingos Rodrigues de Lima; 

 

Ricardo dos Santos Rodrigues; 

 

Walter da Silva Oeiras. 

 

Feito a chamada Senhora Presidente, verificamos a presença 

de .... Vereadores, portanto, a quórum para reunião. 

 

Presidente:  

 

Feita a chamada e verificando o quórum, em nome de DEUS 

PAI, declaro aberta a 02ª Sessão Ordinária do primeiro período 

Legislativo do ano de 2021.   

  

Convoco o 1º Secretário para fazer a leitura da ata da sessão 

anterior.  
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Presidente:  

  

A Ata está em discussão Presidente:  

  

Não havendo discussão a ata está em votação, quem 

for favorável a sua aprovação se manifeste 

levantando a mão.  

  

Presidente:  

Pequeno Expediente:  

  

No Pequeno Expediente da Sessão de hoje vamos dar 

conhecimento ao Plenário de leitura das correspondências 

recebidas pela Secretaria da Casa durante a semana.  

 

Oficio n° 067/2021 – Do instituto de previdência dos 

servidores do Município de Curralinho, solicitando o plenário da 

Câmara para realizar reunião no dia 04 de março.   

 

Não havendo mais correspondências recebidas pela secretária, 

seguimos a sessão ordinária.  

 

Presidente:  

 

GRANDE EXPEDIENTE   

ORDEM DO DIA  

 

Convoco o Vereador MARCELEI FREITAS BARBOSA apresentar 

da Tribuna, INDICAÇÃO nº 002/2021- solicitando a 

CONSTRUÇÃO DE UM PRÉDIO ESCOLAR NA PARTE 

DENOMINADA “BAIXEIRA” NA VILA RECREIO DO PIRIÁ. 
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Com a palavra o Vereador MARCELEI FREITAS BARBOSA 

 

Presidente:  

Feita a Leitura a matéria está em discussão 

 

Não havendo mais discussão a matéria está 

em votação, quem for favorável a sua 

aprovação se manifeste levantando a mão.  

 

Convoco o Vereador RICARDO RODRIGUES DOS SANTOS 

apresentar da Tribuna, INDICAÇÃO nº 003/2021 – solicitando 

a CONSTRUÇÃO DE DOIS POSTOS DE SAUDE NAS 

LOCALIDADES VILA RECREIO DO PIRIÁ E RIO GUAJARÁ. 

  

Com a palavra o Vereador RICARDO RODRIGUES DOS 

SANTOS 

Feita a Leitura a matéria está em discussão 

Presidente:  

Não havendo mais discussão a matéria está em 

votação, quem for favorável à sua aprovação se 

manifeste levantando a mão.  

 

 

Convoco a Vereadora JHENNIFER NATHALIE VALENTE 

PINHEIRO apresentar da Tribuna, INDICAÇÃO nº 004/2021- 

indica ao Prefeito Municipal que seja realizada a revisão e 

atualização da lei 803/2011 de 01 de novembro de 2011, que 

trata do Plano de Cargos, Carreiras e remuneração dos 

profissionais da Educação do Município de Curralinho. 

 

Com a palavra A Vereadora JHENNIFER NATHALIE VALENTE 

PINHEIRO 
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Feita a Leitura a matéria está em discussão 

Presidente:  

Não havendo mais discussão a matéria está 

em votação, quem for favorável a sua 

aprovação se manifeste levantando a mão.  

 

Convoco novamente o Vereador MARCILEI FREITAS BARBOSA 

apresentar da Tribuna requerimento nº 005/2021- 

SOLICITANDO A LOCAÇÃO DE AMBULANCHA PARA VILA 

RECREIO DO PIRIÁ. 

  

Com a palavra o Vereador MARCILEI FREITAS BARBOSA 

  

Feita a Leitura a matéria está em discussão 

Presidente:  

Não havendo mais discussão a matéria está 

em votação, quem for favorável a sua 

aprovação se manifeste levantando a mão.  

 

Presidente: 

Passo a presidência ao 1º Secretário para apresentar 

Requerimento nº 006/2021 

 

1º Secretário 

Convoco a Vereadora ODINÉIA RODRIGUES TAVARES 

apresentar da Tribuna requerimento nº 006/2021- 

SOLICITANDO RECONSTRUÇÃO DA PONTE DA VILA PONTA 

ALEGRE. 

  

Com a palavra a Vereadora ODINÉIA TAVARES 
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Feita a Leitura a matéria está em discussão 

Presidente:  

Não havendo mais discussão a matéria está 

em votação, quem for favorável a sua 

aprovação se manifeste levantando a mão.  

 

1º Secretário 

Retorno a direção dos trabalhos a presidente 

 

Presidente 

Convoco novamente Vereador RICARDO RODRIGUES DOS 

SANTOS apresentar da tribuna, requerimento nº 007/2021 – 

SOLICITANDO A REFORMA DO TRAPICHE LOCALIZADO EM 

FRENTE AO POSTO DA VILA RECREIO DO PIRIÁ.  

  

Com a palavra o Vereador RICARDO RODRIGUES DOS 

SANTOS 

  

Feita a Leitura a matéria está em discussão 

Presidente:  

Não havendo mais discussão a matéria está 

em votação, quem for favorável a sua 

aprovação se manifeste levantando a mão.  

 

Convoco o Vereador JEDILSON CARVALHO DE JESUS 

apresentar da Tribuna, requerimento nº 008/2021- 

solicitando a RECONSTRUÇÃO DE UMA PONTE DE 

MADEIRA NA VILA MANOEL GOMES, SITUADA NO RIO 

ARAMAQUIRI. 

Com a palavra o Vereador JEDILSON CARVALHO DE JESUS 
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Feita a Leitura a matéria está em discussão 

Presidente:  

Não havendo mais discussão a matéria está 

em votação, quem for favorável a sua 

aprovação se manifeste levantando a mão.  

 

Convoco o Vereador JEDILSON CARVALHO DE JESUS 

apresentar da Tribuna, Requerimento nº 009/2021 

Com a palavra o Vereador JEDILSON CARVALHO DE JESUS 

  

Feita a Leitura a matéria está em discussão 

Presidente:  

Não havendo mais discussão a matéria está 

em votação, quem for favorável a sua 

aprovação se manifeste levantando a mão.  

 

Concedo a palavra aos vereadores para suas 

considerações finais com tempo máximo de 05 

minutos para cada Senhor Vereador que desejar se 

manifestar.   

  

Nada mais tendo a tratar, declaro encerrada a 

presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Curralinho, neste dia 05 de março de 2021, antes 

convocando excelentíssimos senhores vereadores e 

vereadoras para a próxima sessão ordinária no dia 12 

de março de 2021.  

Desejamos ao povo de Curralinho, e aos senhores 

vereadores um abençoado fim de semana, em 

especial as mulheres curralinhenses, do Pará, do 

Brasil e do mundo, pelo Dia Internacional da Mulher, 
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que acontece na próxima segunda-feira, dia 08 de 

março, este ano, com as restrições não será possível 

fazer uma grande comemoração, mas sintam-se 

abraçadas, homenageadas e representadas nesta 

Casa Legislativa que conta com as presenças de 

quatros mulheres, prontas para lutar em defesa dos 

seus direitos.   

 Bom Dia!!!   


